为吃政府补助 电锯切掉左脚

·懒汉自残之后未能如愿,未完全丧失工作能力还得上班

本报讯 据中国网络电视台 消息,英国《每日邮报》27日报道, 奥地利男子汉斯·乌尔为了能够 继续领取政府失业补助,竟然用 电锯切掉了自己的左脚。但他未 能如愿,因其仍没有完全丧失工 作能力,所以还得去上班。

据悉,今年56岁的乌尔家住 奥地利南部的费尔德巴赫,长期 失业赋闲在家,已经习惯了从政 府领取失业补助的生活。但日前,

乌尔的体检报告显示他其实并不 像自己所说的那样体弱多病且不 适官工作。政府就业中心的工作 人员通知他,如果拒绝接受该中 心为他提供的工作,政府将不再 向他发放失业补助。

在这种情况下,早已厌倦上 班的乌尔采取了极端的方法,用电 锯将自己左脚踝以下的部分全部切 除。为了确保医生无法将切除的肢 体重新接上,他还把切下来的左脚 扔进了烤炉。当地警察局发言人弗 朗茨·法兴说:"这个计划非常'周 全'。他等到妻子和儿子都离开家之 后才动手切掉了自己的左脚。"法兴 表示,在医生赶到现场之前,乌尔差 点因为失血过多而丧生。

尽管医生从烤炉中找到了乌 尔的断肢,但遗憾的是这只被切 掉的左脚因被火烧焦而无法重新

在悲剧发生之后,乌尔立即

被空运到奥地利东南部城市格拉 茨接受治疗。当地医生透露,他们 已经对乌尔实施手术,他目前情 况稳定

但人算不如天算,乌尔的这 种自残行为并没有使他如愿以 偿。政府就业中心的工作人员表 示,乌尔的残疾程度还不足以完 全使他丧失工作能力。也就是说, 虽然切掉了左脚,乌尔还是得去 上班。

机长行为古怪 客机紧急降落

据新华社消息 美国一架 原定27日飞往内华达州拉斯韦 加斯的客机,因机长"抱恙"紧急 降落得克萨斯州阿马里洛一座 机场

美国联邦航空局声明说,客 机副驾驶在飞行过程中发现机 长"举止古怪",机长在飞行过程 中离开驾驶舱,副驾驶随后锁 门,当机长试图返回驾驶舱时, 遭乘客制伏。 -乘客称机长精油不正常

被锁在驾驶舱外,猛砸舱门,称 "我需要密码,给我密码"。几名 男乘客冲到机舱前侧,把他制

美国联邦调查局说,他们已 前往阿马里洛机场开始调查。

这是一个月来美国第二起 因机组人员古怪举止导致航班 延误的事件。



法国人宣传海滩 误用南非图片

为在伦敦奥运会期间吸引更多游客到法国旅游,法国一家旅游公 司近期推出了一系列宣传广告,但令法国人很丢面子的是,他们引以为 豪的北部海岸风景图片,误用了南非开普敦海滩的照片。这家公司所有 图片本应从 3000 多张法国海滩风景图片资料库里选取,但在搜索时却 意外涵盖了全球海滩图片。 据《中国日报》

西班牙应召女郎 拒为银行家服务

抗议银行不给企业放贷



西班牙应召女郎

本报讯 据英国《每日邮 报》27日报道,西班牙应召女 郎日前掀起一场全国性的"性 罢工",拒绝为银行家提供服 务,直到他们同意为陷入经济 困境的家庭或公司提供更多 贷款

此次"性罢工"是马德里 最大的高级妓女行业工会发 起的,该组织称:"我们现在是 唯一真正有能力向银行业施 压的人。我们已经罢工三天, 我们认为他们已经忍受不了 多久了。

据悉,一位名叫露西亚的 高级应召女郎已经通过威胁 停止"性服务",成功迫使一名 银行雇员批准一项贷款

这场"性罢工"可以说是 西班牙工人们计划于29日举 行的总罢工的前奏,西班牙工 会将通过这次大罢工抗议高 失业率和不公平的劳动法。目 前西班牙的失业率已经达到 据《中国日报》 23%。

言空调智能花开



病挡 中心检测主任现场往入 甲醛

9月20日, *2012年中国 家屯博進会 "在上海新国际 铸造中心举行,作为中国白 电技术键企业的代表。存值 以"智能、绿色、健康"为主 蹇,李先向清册老摄佚丁 ament-home "智能安 最生 接解决力學 统合新能源的 何新走用.引起与会人风的 广泛关注。等等行业专家的 一致好你。

emart home"智能家

居体验专区内展示的操信 SMART-体空質采用丁旦 前行业内景领先的补气增换 技术,集风机盘管制件、地 **秘制热、生活热水供业三大** 功能于一身,成为海值智能 家庭方案的一大亮点。 捶裤 **信空調研设中心负责人王志** 刑博士现场介绍,通过对系 统的优化设计及智能控制。 游信SMART--休空調和比 **脊透空調製為能力提高** -20%,施致摄高20% 以上、在此基础上再位整数 是极调节技术,能耗相比黄 通空調降低70%。此外,海 值监查研设的太阳能快电技 术也全面应用到了空间产品 中,这位是海信空间化次多 展产品的一大类较。

在海瘟空间的展选专区

四面透明的複對重要 引了笔者的注意,这是为 現場測试空气中有害物段 的複級够面设立的实验 **宣、通过海信全净化健康变 频空间的运行和专业美国**的 **检测,可以清晰的看到,在** 短短90分钟内,两立方米的 空河内甲醛含量虫属来的 0 . 9 2 P P M 降 紙 至 0.10 PPM. 去除李高达 91.1%。 接中国美的预防性 制中心专家介绍,"FPA全 净化技术"是存值与中央接 历时两年接心研制而出。 贊 在推动高坡空间产业由关注 宣内超旋调节" 装肉关 注"空气质量调节" ,在 空气净化技术领域制立行 业标符,为消费者创造更 高附加值的产品。

早在2000年前孔子讲述 '是君王六人,堂子六七人,裕 乎行,风乎舞雩,冰酒归"面时 超.沐浴就代表了一种强整的 人生境异。作为中国卫尉生活 的主导者,要死為水器始终在 为强整的沐浴而努力, 创造安 心境等。

28年专业科技,引领沐浴 进步

从第一会變死換水器能 生开始,36年来,被花歌力探 索為水模域的新技术,从2001 學的機 电硫酸位式 為水槽,到 2009年的IMES智利尼忆电路 水橙,到2010年的"速烧堆去" 电热水器 不断在智能、节能、 安全上政議安出表現,2011年 變花屯陰水器更荣获"中国胜

名商标"。 79票列电热水图,打开



"这块增容"新体验

變死79系列电热水器。加 热管从常规的1振增至3振。在 节能连热模式附只启动一根 加热管、快速加热1/4温水、如 选图"多人沐浴"模式。9摄加 热管一次加热水量可达内温 老量的6倍+.即使全家人達 **续洗澡也不用等。这焦堆容,** 高級又节餘。同时配負有智和 收据调防器电料技,以及内温 包用6年的品质季铵 . 确保体 **浴时刻插快又安心。**

永久免费安徽、沐浴享号 安心

為水器的使用环境、安美 规范、水电管线、使用习惯等 与安全意意相关,所以早在 1986 年鞭花就实行丁热水器 永久免费安祉"服务,至今已 进行了26年。每年6-8月的摄 死"安祉学",要死安祉风会免 撰上门. 为全国各地的概形构 水器用户进行安祉。让每 清武者的沐浴安心是忧。更知 造节算的科技,更安全的体 础.是些的沐浴.就是根花电 為水器创造的安心境界。

+最高原子解定者 在初发中

+以供店电台水温6079等分 并未, 京都晚本保高于25℃, 取内 本保和集副75°C,以常规形容器 维水40℃,从/Mbn 由水,可实地多 26分增率。

似观近几乎的寒电市 据,从LCD到LED的提升; 从2D到9D的升级;从等离 子电视的滑嘶技术到"智能 云计算电视"的创新。 医产 多电正在从骨子呈领量并且 心地进行产品的创新和实 验。今天的电视,让消费者 更多地看到的是从"中国制 造"向"中国创造"的可要 变化。以TCL多媒体为例, 英2011年對發量示,全年电 視机销量达1086万食。成为 首家LCD电视销量类验1000 万会的中国企业、多媒体电 子产业实现销售收入272.52 亿元,净料9.87亿元。国内 市场。TCL等国产品跨占有 李已超出60%。这一系列散

獲取示養在这个全球事电器 **词发生巨变的前夜,中国企** 业正在概念。对此、外发品 詩迅速 放出放底 調整 . . . 量、宏尼绘绘集出一系列 "亲民"产品,以拾徕中集 塘市场。

TCL"云计算TV"国际

医产智能电视在今年的 行业风肉标CES(国际清景电 子原)上大放异零,包括TCL 等国内一线品牌加速市员管 盤电視市場, 让不少业内人 士敏够地震识到中国智能电 視或在今年迎来发展几乎。

2012年, TCL筹纂CES 曼曾是极的创新技术单项大 "年度智能云计算电

裙"奚。在本次要会上,答 能云电视技术成为最新技术 主演之一。TCL的是新科技 **- 超级智能云电视技** 术更是魔迹现场,吸引了众 多多观看的且先。而主办方 黄次呼选的"年度智能云计 篡屯禄奖",正是基于TCL 在4C融合与智能化积务方面 **所取得的单组成果面浆发** 的,TCL通过深入市员构建 焰的"云生茶生态属"已深 受业务认可

3D蘇道軟点"最後現場 TCL3D云电视打造 精彩云生活

雜TCL成为CCTV9D撰 道验家会作伙伴以后、作 为行业云电视权威级告

《2011中国云电视发展白 皮多) 佐在近月正式出版 发行, 羞悲, 其中全文收录 丁虫TCL、中投腺等二十家 权威机构与维体联合制定 的《云屯视行业推荐标准》。 面TCL9D云电视位被视为

经业内量符合标准的云电

湘产品。

港TCL集团研发人员强 着,TCLSD云 电视频有云. 雅F9990、云.逸211、云.诗 V8200、云.串V7900和云.) P5900置大新品系列,完全 魏会《白皮爷》和《云屯祝 标准》中的系统、平会、要 件、应用功能、服务、云生 态系统等六大内容要求。暂 有领先的云游戏、云办公、

云牡交、云共享、云空河等 多项云应用,能为消费者等 来QQ真人1:1视频聊天。 多屏草动、港比苹果SIRI的 小智慧音管家等一系列路板 云功能。在9D基示技术方 面。TCLSD云电视均采用了 当然先9D技术,观括了例先 LED、点阵直下式LED、 PHD全高滑等领先技术, 9D **敖果不仅立体够更强,亮** 俊、色彩表現位更本雄。 此

云搜索、云识别、云独制、

次与CCTVSD探測合作。 TCL位会率先介入SD频道的 值号请试和产品通配。让其 产品更加融合SD保護内容和 值号到的要求。成为了9D模 進的最佳收費设备。

冰洗空调再创新高, 2012年安持特別

近两年,TCL空間、冰 洗产业位在快速的发展,与 世美被轨。2012年TCL的专 利产品快会空间,其特久长 数的社会加上节能省电的变 **娱、操起了空间核心提供方** 周的材质革命,成就丁变频 空間的新高度。TCL冰鏡在 堂建出去,首集操服9D冰 鏡 采用丁世美名牌高致压缩 机、使得产品精致养养的功 效更加膨胀。

业内人士表示。TCL的 产品会过了行业和消费者的 层层考验,英量等的高速量 蒙产品, 维来维受到人们的 追捧和青睐。